
9. deň  

EUCHARISTIA - POKRM HRIEŠNIKOV  

„Eucharistia je pre mňa nenahraditeľná životná sila.“  

 (Blahoslavená Alfonza Mária Eppingerová)  

  

Svätý Ján píše: „Zástup zbadal, že tam nie je ani Ježiš, ani jeho učeníci. Preto aj oni nastúpili 

na loďky, prišli do Kafarnauma a hľadali Ježiša. Keď ho na druhom brehu mora našli, povedali 

mu: ,Rabbi, kedy si sem prišiel? ‘ Ježiš im odpovedal: ,Veru, veru, hovorím vám: Nehľadáte 

ma preto, že ste videli znamenia, ale preto, že ste jedli z chlebov a nasýtili ste sa. Nezháňajte 

sa za pominuteľným pokrmom, ale za pokrmom, ktorý ostáva pre večný život, a ten vám dá 

Syn človeka. Lebo jeho označil Otec, Boh, svojou pečaťou´ Povedali mu: ,Čo máme robiť, aby 

sme konali Božie skutky?‘ Ježiš im odpovedal: ,Boží skutok je veriť v toho, ktorého on poslal.´ 

Povedali mu: ,Aké znamenie urobíš, aby sme videli a uverili ti? Čo urobíš? Naši otcovia 

na púšti jedli mannu, ako je napísané: »Dal im jesť chlieb z neba.«' Ježiš im odvetil: Veru, veru, 

hovorím vám: Nie Mojžiš vám dal chlieb z neba, ale môj Otec vám dáva pravý chlieb z neba. 

Lebo Boží chlieb je ten, ktorý zostúpil z neba a dáva svetu život´ Povedali mu: ,Pane, vždy nám 

dávaj taký chlieb´ Ježiš im povedal: ,Ja som chlieb života. Kto prichádza ku mne, nikdy nebude 

hladovať, a kto verí vo mňa, nikdy nebude žízniť´“ (Jn 6, 24 - 35).  

„V Eucharistii dáva Kristus to isté telo, ktoré vydal za nás na kríži, a tú istú krv, ktorú vylial 

za všetkých na odpustenie hriechov (Mt 26, 28)“ (KKC 1365).  

Prijímanie nás odlučuje od hriechu. Kristovo telo, ktoré prijímame vo svätom prijímaní, „je 

obetované za nás“ a krv, ktorú pijeme, „je vyliata za všetkých na odpustenie hriechov“. Preto 

nás Eucharistia nemôže zjednotiť s Kristom bez toho, aby nás zároveň neočistila od hriechov, 

ktoré sme spáchali, a neuchránila pred budúcimi hriechmi. „Vždy, keď [ho] prijímame, 

zvestujeme Pánovu smrť. Ak zvestujeme [jeho] smrť, zvestujeme odpustenie hriechov. 

Ak vždy, keď sa vylieva [jeho] krv, vylieva sa na odpustenie hriechov, musím ju stále prijímať, 

aby mi stále odpúšťala hriechy. Ja, ktorý stále pácham hriechy, musím mať stále liek“ 

(KKC 1393).  

Blahoslavená Alfonza Mária cítila, že je nástrojom Božieho milosrdenstva a spolu 

s ukrižovaným Ježišom sa obetuje za hriešnikov a spásu duší. Túžila, aby všetci ľudia spoznali 

Božie milosrdenstvo a aby bolo oslávené jeho meno; pre seba nežiadala nič iné, len pochopiť 

Božiu vôľu a zveriť sa jeho Božskému Srdcu.  

Neustále prosila: „Môj Ježiš, daj, aby som dokázala v každom čase stále viac meditovať tvoju 

lásku k nám v Eucharistii a prijímať ťa s čistým srdcom.“  

Sestrám radila: „Vaším jediným želaním pri obrátení hriešnika má byť víťazstvo Božieho 

milosrdenstva nad zatvrdlivým srdcom hriešnika a Božia sláva, ktorá z toho vyplýva. Ak vás 

Boh pri tom použije za nástroj, ďakujte mu za túto milosť. To je znak jeho veľkej a nezaslúženej 

priazne. Vaša ustavičná túžba a všetky vaše priania nech smerujú k tomu, aby všetci ľudia mali 

v úcte Ježiša v Eucharistii a aby ho stále lepšie poznávali. Najväčšiu milosť, ktorú nám Boh 

vo svojom utrpení udelil, je ustanovenie Eucharistie a kňazstvo, vďaka ktorej nám kňazi môžu 

vysluhovať sviatosti.  



  

Litánie k blahoslavenej Alfonza Márii  

  

Pane, zmiluj sa.  Pane, zmiluj sa.  

Kriste, zmiluj sa.  Kriste, zmiluj sa.  

Pane, zmiluj sa.  Pane, zmiluj sa.  

Otec na nebesiach Bože, zmiluj sa nad nami.  

Syn, Vykupiteľ sveta,  

Duch Svätý,  

Svätá Trojica, jeden Boh,   

  

 Svätá Mária,   oroduj za nás  

Blahoslavená Alfonza Mária,  

Milujúca Božiu prítomnosť,  

Hlboko prežívajúca mystické spojenie s Ježišom,   

Vyžarujúca ovocie Ducha Svätého,  

Verná apoštolka evanjelia,  

Duchovná matka kňazov, 

Vždy hľadajúca Božiu vôľu,  

Nástroj Božieho milosrdenstva,  

Dieťa Cirkvi,  

Odhodlaná mať podiel na utrpení Ježiša,  

Svedčiaca o autentickej kresťanskej láske,  

Pevne rozhodnutá vyhýbať sa hriechu,  

Rozpoznávajúca Ježiša v každej chudobnej a núdznej ľudskej bytosti,  

Zapálená zachraňovať nesmrteľné duše,  

Neustále sa modliaca za farnosť,  

Milujúca jednoduchosť,  

Milujúca poníženia,  

Uznávajúca svoju chudobu a biedu,  

Prosiaca o milosť stálosti a vytrvalosti v dobrom,   

Preukazujúca pomoc slabým a chudobným, ktorí sú Kristovým telom,  

Starajúca sa, aby život každého človeka bol pozvaním blížnych k viere,  



  

Ježišu, náš Vykupiteľ, na príhovor blahoslavenej Alfonzy Márie  

-  zmiluj sa nad umierajúcimi,    prosíme ťa, vyslyš nás!  

- ochraňuj chudobných a trpiacich na tele a na duchu,  

- ujmi sa chorých a nevinných detí,  

- buď milosrdný všetkým hriešnikom,  

Baránok Boží, ty snímaš hriechy sveta,  zľutuj sa nad nami, Pane.   

Baránok Boží, ty snímaš hriechy sveta,  vyslyš nás, Pane.  

Baránok Boží, ty snímaš hriechy sveta,  zmiluj sa nad nami, Pane.  

  

Oroduj za nás, blahoslavená Alfonza Mária,  

aby sme sa stali hodní Kristových prisľúbení.  

  

MODLIME SA  

Bože, bohatý na milosrdenstvo, ty si blahoslavenej Alfonze Márii dal silu v službe trpiacim 

mať účasť na diele vykúpenia. Na jej príhovor nám pomáhaj, aby sme sa premieňali láskou 

Krista Vykupiteľa a boli jeho svedkami pred všetkými ľuďmi. Lebo on je Boh a s tebou žije 

a kraľuje v jednote s Duchom Svätým po všetky veky vekov. Amen. 

   

  

MODLITBA ZA SVÄTOREČENIE  

Nebeský Otče, ty si matke Alfonze Márii už od detstva udelil milosť, že bola preniknutá 

tajomstvom kríža a v ňom odhalila milosrdnú lásku, ktorou miluješ všetkých ľudí. Z tvojho 

podnetu založila kongregáciu, ktorá má slúžiť na to, aby tvoju lásku poznali všetci, ktorí 

trpia na duchu a na tele. Prostredníctvom Eucharistie si jej daroval silu spolupracovať na 

diele vykúpenia.  

Vzbuď v nás ochotu, aby sme sa aj my nechali premeniť láskou Krista Vykupiteľa a svojím 

životom vydávali o nej svedectvo všetkým, ktorých stretneme. Na jej príhovor vypočuj 

moju/našu prosbu..., a ak je to tvoja vôľa, dopraj nám milosť, aby sme blahoslavenú Alfonzu 

Máriu mohli v celej Cirkvi uctievať ako svätú. O to ťa prosíme skrze Krista, nášho Pána. 

Amen.  

        Imprimatur: Mons. Luc Ravel, štrasburský arcibiskup,  
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